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Αθήνα 24 Νοεμβρίου 2023 

 
Συνάδελφοι,  

Στη συγκρότηση του προεδρείου, η πρότασή μας για ενωτικό, αντιπροσωπευτικό-αναλογικό, 

απορρίφθηκε με τις γνωστές προφάσεις. Το νέο προεδρείο συνεχίζει τη πόλωση, την ένταση 

και το διαχωρισμό των συνταξιούχων. Απόδειξη των παραπάνω, εκτός άλλων, αποτελεί η 

κοινή ανακοίνωση του προεδρείου (ΔΗ.ΣΥ/ΔΕΚΣ), που καλούν σε ενημερωτική συγκέντρωση 

για τις πρόσφατες αποφάσεις του Γ.Σ. της ΤτΕ και για το συμβόλαιο με την Allianz, μόνο τα 

μέλη και τους φίλους των κινήσεών τους, διαχωρίζοντας έτσι τους υπόλοιπους συναδέλφους, 

από την υποχρέωση του Συλλόγου, να ενημερώνει ΟΛΑ τα μέλη του!! Καλούμε το προεδρείο 

να εγκαταλείψει αυτή την αδιέξοδη και αναποτελεσματική τακτική του και να συγκαλέσει 

συγκέντρωση όλων των συνταξιούχων για ενημέρωση. Η Κίνησή μας, δεν  πρόκειται να τους 

ακολουθήσει σε παρόμοιες επιλογές. Θα συνεχίσουμε την εποικοδομητική κριτική μας για το 

συμφέρον όλων των συνταξιούχων.  

Η πρότασή μας για τον προγραμματισμό δράσης του ΣΣΤΕ  

1. Αποτροπή σύναψης συμβολαίου του ΣΣΤΕ με ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία, για το 

οποίο απαιτείται σύγκληση Γενικής Συνέλευσης και διενέργεια πανελλαδικής 

ψηφοφορίας.  

2. Αντί ασφαλίστρου σε ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία,  για την  καθολική κάλυψη της 

νοσοκομειακής περίθαλψης των ασφαλισμένων συνταξιούχων χωρίς ηλικιακούς 

διαχωρισμούς, προτείνουμε την αύξηση της εισφοράς στο Ταμείο μας, από κοινού με την 

ΤτΕ, μετά από μελέτη. Θα πρέπει επίσης να αξιοποιηθεί η ακίνητη περιουσία του Ταμείου 

και η άδεια για την δημιουργία πολυϊατρείων στο Χολαργό. 

3. Άμεση συνάντηση αντιπροσωπευτικής διαπραγματευτικής ομάδας του  Δ.Σ. με τον 

Διοικητή, για την υλοποίηση της πρόσφατης απόφασης του Γενικού Συμβουλίου  και 

ταχεία επίτευξη εξωδικαστικού συμβιβασμού, ώστε να αποφευχθεί ταλαιπωρία και 

οικονομική επιβάρυνση των συνταξιούχων με νέες αγωγές, για θέματα που περιγράφονται 

στην απόφαση. 

4.   Επαναφορά των δώρων και του επιδόματος αδείας. 

5. Κατάργηση της Ε.Α.Σ. από τους συνταξιούχους της ΤτΕ, ιδιαίτερα μετά τη σαφή, με το νόμο 

4387/2016, εξαίρεσή μας από τους φορείς κοινωνικής ασφάλισης του ΕΦΚΑ, για την 

ενίσχυση των οποίων χρησιμοποιείται η κράτηση αυτή.   

6. Επέκταση της διατήρησης της δόσης των δανείων και μετά το 2026, διαγραφή μέρους 

των χρεών, σε συνάρτηση με συμφωνία αποκατάστασης της κανονικότητας των συντάξεών 

μας.  

7. Δημοκρατική λειτουργία του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ, σε όλες τις δραστηριότητές του. 

8. Πλήρη διαφάνεια στη διαχείριση των οικονομικών του Συλλόγου.   

 



 

Συνάδελφοι,  
Η κίνησή μας, έχοντας αναλάβει σήμερα ακόμα μεγαλύτερες ευθύνες στο Δ.Σ., ως η μόνη 

ουσιαστικά αντιπολιτευτική συνδικαλιστική δύναμη, θα επιμείνει στην ενότητα και 

συνεργασία όλων των συνταξιούχων, θα συνεχίσει τον αγώνα για την αποκατάστασή μας ως 

προσωπικού της ΤτΕ.  

 

Είμαστε υπέρ ή κατά της αναλογικής του ν1264/82;; 

(μιά επιβεβλημένη απάντηση στην ανακοίνωση της ΕΣΑΚ-Σ 

που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Συλλόγου) 

 

Μετά από αίτημα, σχεδόν όλων ανεξαιρέτως των οργανώσεων των συνταξιούχων,  με 

νομοθετική παρέμβαση της τότε κυβέρνησης, το 2015  επεκτάθηκε και για τους συλλόγους των 

συνταξιούχων ο ν.1264/82.  Στην τελευταία ανακοίνωσή της,  η  ΕΣΑΚ-Σ,  ενώ στα λόγια είναι 

υπέρ της απλής ανόθευτης αναλογικής, στην πράξη τάσσεται υπέρ της ενισχυμένης αναλογικής, 

μόνο που θέλει αύξηση των μελών του Δ.Σ. σε 15, έτσι ώστε το εκλογικό μέτρο από 9,09% που 

είναι σήμερα (100:11=9,09), να κατέβει σε 6,66% (100:15=6,66%). Κατά τη λογική της, αν αύριο 

κάποιος συνδυασμός λάβει 6,65% και όχι 6,66% και δεν εξασφαλίσει έδρα, θα πρέπει, αφού το 

σύστημα παραμένει αυτό της αναλογικής του ν.1264, να αυξήσουμε  εκ νέου τις έδρες του Δ.Σ. 

για να μειωθεί και άλλο το εκλογικό μέτρο!! Σημειώνουμε, πως όταν ο αριθμός των μελών του 

Δ.Σ. προσδιορίστηκε στους 11, ο αριθμός των συνταξιούχων μας ήταν κατά πολύ μεγαλύτερος 

του σημερινού, που συνεχώς μειώνεται!!  

Γιατί λοιπόν η ΕΣΑΚ-Σ, αντί να εγκαλέσει αυτούς (ΔΗ.ΣΥ/ΔΕΚΣ), που δεν συμφωνούν με την 

εφαρμογή της απλής αναλογικής, όπως προβλέπει το καταστατικό του ΣΣΤΕ,  αποδίδει 

σκοπιμότητες στους Εν Δράσει, όταν μάλιστα θα μας συνέφερε η αύξηση των μελών τους Δ.Σ. σε 

15;; Σύμφωνα με τα πρόσφατα εκλογικά αποτελέσματα, αν ίσχυαν οι 15 έδρες θα έπαιρναν: 7 

έδρες( από 5 σήμερα) η ΔΗ.ΣΥ,  4 έδρες (από 3) οι «Εν Δράσει», 2 έδρες (όσες και τώρα) η ΔΕΚΣ, 

1 έδρα (όπως και τώρα) η ΕΣΑΚ-Σ και 1 έδρα η Αναγεννητική Πρωτοβουλία.    

Μάλλον παρασύρονται από τον Πρόεδρο του ΣΣΤΕ, ο οποίος, μετά την κράτηση του ν. 4093/2012 

που μας επιβλήθηκε τον Φεβρουάριο του 2013,  « για να μην είμαστε ολίγον έγκυος», δέχηκε 

την επιβολή από 1.7.2013 και των άλλων 2 κρατήσεων (ν.4024/11 και 4051/12), που μέχρι τότε 

δεν είχαμε!! Μόνο που, στην περίπτωση του εκλογικού συστήματος, δεν υπάρχει το « ολίγον 

ενισχυμένη αναλογική»!!  Δεν την δέχεσαι κατά το δοκούν….   

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 

 
Web:  endrasei-ste.blogspot.com/ 

Facebook:  Συνάδελφοι ΤτΕ  

  Συνάδελφοι ΤτΕ Θεσσαλονίκης  

  Συνταξιούχοι Υπάλληλοι Τράπεζας Ελλάδος 

Viber:  ΤτΕ Κοινότητα  

Email:  endrasei.ste@gmail.com 
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